

АТЕЛЬЕ "У ОЛЬГИ"

ПОШИВ И РЕМОНТ
ОДЕЖДЫ, ГОЛОВНЫХ
УБОРОВ
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЦВЕТОВ
ДЛЯ УКРАШЕНИЯ
ОДЕЖДЫ
УСТАНОВКА КНОПОК
г. В. Салда ул. Спортивная, 14
8-950-208-78-76

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ИЗДАНИЕ

Орбита ТВ

ТЕЛЕПРОГРАММА 15-21 МАРТА

№ 10 (416)

11 МАРТА 2010 г.

Издается с сентября 2001 года

ВЕРНИСАЖ

ВЕСЕННИЙ ПОДАРОК ДЛЯ АЛЬБИНЫ

В удивительное время мы живем! Казалось бы, весь мир в проблемах и заботах, а посмотрите, сколько замечательных людей вокруг. Людей, которые, несмотря ни на что, находят в этой жизни свое место и предназначение. И не надо заглядывать в столичные города! У нас и в Салде талантливых, позитивных и ответственных людей очень много! И поэтому мы продолжаем наш вернисаж...



Приятно сознавать, что конкурс сканвордистов пришелся по душе нашим читателям. С каждым новым месяцем желающих принять участие и выиграть становится все больше. И это радует!

Победительницей февраля, последнего месяца зимы, стала Альбина Исламова. Сегодня она героиня вернисажа и делится с нами своими мыслями и мечтами:

- Это двадцатая весна в моей жизни. Она радует и греет, уж больно холодная была зима. Работаю я в шестом цехе ВСМПО электромонтером. Пришла в цех сразу же после окончания Верхнесалдинского профессионального лицея. О чем я мечтаю? Как и все, о счастье и благополучии. Именно поэтому я продолжила учебу на вечернем отделении нашего салдинского техникума. Ведь образование в современном мире играет важную роль. В конкурсе я решила поучаствовать по двум причинам. Первая: хотелось выиграть приз! А вторая: многие знакомые говорили, что все места уже распределены по блату. Хотелось проверить, правда ли это? Я выиграла и очень рада этому! Спасибо моей мамочке Надежде Александровне, которая помогала мне с ответами. Всем салдинцам я желаю: не бойтесь участвовать в конкурсе и вы обязательно станете победителями.

Ответственная за выпуск -
Татьяна ПУТЕВСКАЯ

Сегодня в номере

14 марта - выборы

Взрослая игра школьников

Стр. 2

меры приняты

Все вопросы решаемы

Стр. 11

помним

Был примером для подражания

Стр. 12

женсовет

Михаил Круг. Каролина. Таня Тишинская

Стр. 14

ТРАДИЦИИ

ПОКЛОНИТЕСЬ СВЯТЫМ МОЩАМ

15 марта в 10 часов утра в храм во имя Ап. и Ев. Иоанна Богослова прибывают святые мощи архидиакона Лаврентия и праведного Феодора Ушакова.

На Средний Урал прибыли святые из Саранской епархии: честная глава священномученика архидиакона Лаврентия и частица мощей святого праведного воина Феодора Ушакова. Святой Лаврентий пострадал за веру Христову и принял мученический венец еще в древности. Молитвы к святому, прославленному в лике святых более семнадцати веков назад, исцеляют телесные и душевные болезни. Не меньшую поддержку и заступничество людям по вере и

дарует святой праведный воин Феодор Ушаков. Адмирал Российского флота был прославлен Русской Православной Церковью в 2002 году.

Ковчежец с честной главой архидиакона Лаврентия и мощи прославленного воина и славного флотоводца адмирала Феодора Ушакова будут открыты для поклонения в храме с 10 часов утра 15 марта до утра 16 марта.

В храме будут читаться акафисты, служить молебны. Желающие могут заказать требы о здравии.

Приходской Совет Храма
во имя Ап. и Ев. И. Богослова

КОМПАНИЯ ЦУТНОФ

БАЛКОНЫ
раздвижные и распашные

Входные ГРУППЫ
ПЕРЕГОРОДКИ Офисные

Защитные РОЛЬСТАВНИ * Вывоз мусора после монтажа

ЖАЛЮЗИ Вертикальные * Бесплатные замеры и консультация

СИСТЕМЫ от 10'000 рублей!

КОНДИЦИОНИРОВАНИЯ * Пенсионерам скидки

ВОРОТА от 21'000 рублей!

* Гарантийное обслуживание 3 года!

При заказе балкона с обшивкой жалюзи в подарок!

Парковая, 5, 2 эт. ☎ 5-34-88, 5-41-24
904-380-1449

ОСНОВАТЕЛЬНОСТЬ
ОТКРЫТОСТЬ
ОПТИМИЗМ

г. Верхняя Салда (34345) 5-19-75
г. Невьянск (34356) 2-18-80

МНОГОКАНАЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ
Орбита ТВ

РЕЗОНАНС: «О+ТВ» №8

«Одна отговорка - кризис»

ответ на сердитое письмо

ФЛМ (футбольно-легкоатлетический манеж) «Сигнал». «Пузырь» - звучит как оскорбление.

Содержание этого уникального, как верно замечено в «сердитом» письме, сооружения полностью финансирует Корпорация, переживающая, как и вся экономика, непростые времена. При этом ни город, ни область, ни государство не добавляют ни копейки.

Трехсотрублевый взнос юных футболистов, безусловно, не покрывает всех расходов на содержание «Сигнала». Как, кстати, не покрыв бы их и тысячерублевый взнос.

От реальных затрат этот взнос позволяет покрыть лишь часть затрат на зарплату тренерского состава ФСК ВСМПО «Старт», из которого под сокращение не попал ни один тренер. Про городских тренеров говорить не буду, так как не владею информацией. Ребятушки из наших футбольных секций сегодня, кроме «Сигнала», располагают современной спортивной базой СК «Чайка» и стадиона «Старт», которая прежним поколениям даже не снилась.

А кто задумался над тем, сколько это стоит Корпорации? Отсюда и необходимость хотя бы частичной оплаты.

Кстати, с детей из семей с тяжелым материальным положением мы оплату не требуем.

С уважением директор ФСК ВСМПО «Старт» А.Т. Тугушев

От автора:

По существу ответа, поступившего на мое сердитое письмо от директора ФСК ВСМПО «Старт» А.Т. Тугушева, могу сказать следующее. Приношу свои извинения за оскорбление ФЛМ «Сигнал», который прозван нашим остроумным народом словом «Пузырь», и одновременно, попутно, так сказать, за такие названия, как «Китайская стена», «Живые и мертвые», «Шишка», «Зона» и другие, хотя не мною они выдуманы. Но, поверьте, сам Всевышний не может их теперь отменить. С остальными аргументами А.Т. Тугушева вполне согласен и очень сильно переживаю за Корпорацию, которая сегодня оказалась в трудном экономическом положении, но, кстати, не по вине работников ВСМПО и их детишек, которые стремятся к спорту. Совершенно справедлив упрек городу, области и государству, которые не добавляют ни копейки на развитие спорта в нашем городском округе. И мне остается с горечью снова спросить: куда идем и к чему мы придем?

Ф. Васильев, ветеран труда

ПРОФИЛАКТИКА

Чтобы дети не гибли в огне

В феврале на базе ВДПО прошло заседание заинтересованных организаций и ведомств по профилактике гибели и травматизма детей при пожарах. Повестка дня - утверждение «Комплексного межведомственного плана по профилактике гибели и травматизма детей при пожарах на 2010 год». Несмотря на скромное финансирование, решено принять участие во всех областных мероприятиях, запланированных в этом учебном году: в областном конкурсе рисунка на противопожарную тематику среди обучающихся спецучреждений, в проведении II областной научно-практической конференции «Пожар. Нет права на существование!», в областных юношеских соревнованиях по пожарно-прикладному спорту в городе Заречном, посвященных памяти пожарных-героев Чернобыля, в областном слете дружин юных пожарных, в чемпионате Свердловской области по пожарно-прикладному спорту среди юношей. Кроме того, решено провести декадник по пожарной безопасности в апреле и месячник по профилактике пожаров в образовательных учреждениях в сентябре.

Все интересные вопросы по перечисленным мероприятиям, по участию в них можно задать по тел: 2-50-32.

Н.Н. Койнова, инспектор отдела ГПН

14 марта - ВЫБОРЫ В СВЕРДЛОВСКУЮ ОБЛАСТНУЮ ДУМУ

ВЫБОРЫ 2010:

Экзамен на политическую зрелость

Накануне выборов в Областную Думу председатель Верхнесалдинской районной территориальной избирательной комиссии Т.П.Блохина обратилась к избирателям: «Завершающий этап выборной кампании – это проверка избирателей на житейскую мудрость и гражданственность, а также своеобразный экзамен и для избирательных комиссий. Сегодня я хотела бы выделить главные моменты этого этапа:

- выборы депутатов Областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области на всех избирательных участках пройдут 14 марта с 8 утра до 20 часов вечера;

- избиратель получит один бюллетень, в котором он должен из 4 представленных избирательных объединений отметить только одно (!). таким образом, вы оказываете доверие, поддержку кандидатам той партии, которая, на ваш взгляд, может результативно действовать в условиях экономического кризиса и в интересах жителей области.

- Если вы еще не определились с выбором, то в помещении избирательного участка сможете ознакомиться с материалами об объединениях и кандидатах, а также с процедурой голосования.

- В случае возникших проблем вам помогут их разрешить в участковой избирательной комиссии, а так-



же в ТИК (телефон территориальной избирательной комиссии 2-50-04).

Считаю необходимым подчеркнуть, что выборы 14 марта будут проходить в обстановке прозрачности и гласности. Обстоятельно об этом рассказал в «Областной газете» от 27 февраля председатель Избиркома Свердловской области В.Д.Мостовщиков. Мне же остается добавить: в Верхнесалдинском городском округе открытость процедуры голосования обеспечат 302 члена участковых избирательных комиссий, а также десятки наблюдателей от избирательных объединений.

Общественные контролеры заинтересованы в победе партии, кото-

ДО ВЫБОРОВ
ОСТАЛОСЬ
2 ДНЯ!

рую представляют, поэтому будут, не вмешиваясь в избирательный процесс, контролировать всё до мелочей в течение всего дня. Кроме того, их наблюдение за подсчетом голосов, получение заверенных копий протоколов с итогами голосования и многое другое в системе контроля гарантируют строгое исполнение законодательства и прозрачность всего выборного процесса.

Сегодня я также хотела бы от имени территориальной избирательной комиссии пригласить всех жителей округа 14 марта придти на выборы и отдать свой голос за обновление всех сторон жизни Свердловской области.

Обращаюсь к ветеранам округа и призываю их проголосовать за достойную жизнь старшего поколения и уважение к истории страны; работникам всех отраслей пусть скажут «да» новым рабочим местам и росту заработной платы; молодежи проголосует за модернизацию, право на труд, образование; женщины – за счастье своих детей и внуков!

Я желаю вам, уважаемые салдинцы, сделать осознанный выбор!

Взрослая игра школьников

Политическая активность населения всегда возрастает в период выборов в органы власти. Не исключение и предстоящие выборы в Областную Думу. Свердловские региональные отделения политических партий, используя средства массовой информации, доводят до сведения избирателей свои программы, размещают на страницах газет агитационные материалы, проводят дебаты на телевидении. Интересную форму работы среди старшеклассников (будущих избирателей) придумали и стали практиковать территориальные избирательные комиссии нашей области.

Недавно в четырнадцатой школе была организована так называемая ролевая игра «Выбираем депутатов областной Думы» среди команд городских школ. Открывая «политическое» состязание, председатель территориальной избирательной комиссии Верхнесалдинского городского округа Татьяна Блохина коротко рассказала о предстоящих выборах и значении законов в жизни нашей области, принимаемых Облдумой, пожелала участникам игры честной и бескомпромиссной борьбы.

И вот ведущие, учитель истории второй школы Анна Чистякова и ученик 11 класса четырнадцатой школы Даниил Легошин, приглашают на сцену команду первой школы, которая

представила региональное отделение партии «Справедливая Россия». Ребята четко, ясно и выразительно, в пределах отведенного времени, изложили основные тезисы программы партии.

Команда второй школы, представлявшая программные цели КПРФ, вышла на сцену в пионерских галстуках, а лидер Роман Гаврилов - в кепке, очень похожей на ту, которую носил вождь революции, и избрала форму игры в виде вопросов и ответов.

Старшеклассники четырнадцатой школы, отстаивая интересы «Единой России», провели пресс-конференцию с представителями партии, в роли которых выступали сами учащиеся.

Региональное отделение партии «Яблоко» представляли ребята школы №6, а ЛДПР-ученики девятой школы. Капитан команды Либерально-демократической партии России Илья Булгаков, копируя В. Жириновского, очень оригинально произносил любимое слово лидера «однозначно».

Конкурс лидеров команд и их ответы на вопросы из зала не остави-



ли у присутствующих сомнений в основательных знаниях ребят, которые возглавляли команды и порой брали основной груз ответственности на себя в ходе этой увлекательной игры.

Старшеклассники, подготовленные учителями истории, довольно обстоятельно и осознанно разбираются в политической ситуации в стране, в нашей области, ясно представляют позиции партий, участвующих в областных выборах. Это будущие избиратели, которым предстоит в дальнейшем решать политическую судьбу страны.

Итог игры таков: проигравших не было, все участники получили призы, грамоты и бурное выражение благодарности присутствующих. Паузы заполняли исполнители известных песен.

Валерий ФЕДОСЕЕВ

ТАЛАНТЫ И ПОКЛОННИКИ

«Ренессанс» покорила зрителей

4 марта в актовом зале Управления социальной защиты населения было шумно и многолюдно. Здесь состоялся праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню – 8 Марта.

Мероприятие посетили не только гостеприимные хозяева УСЗН, а также сотрудники и отдыхающие клиенты отделения дневного пребывания Комплексного центра социального обслуживания населения.

Во вступительном слове начальник УСЗН А.В. Балакин поздравил женскую половину с 8 Марта, пожелал им крепкого здоровья, терпения, удачи и исполнения всех желаний.

Затем для зрителей была показана яркая зрелищная программа в исполнении детской школы искусств «Ренессанс». Ребята творческого коллектива показали свой талант не только в танцах и песнях, но и покорили всех своими красочными,

необычными костюмами.

Так, на сцену вышли учащиеся младших классов в ярких зеленых нарядах «лягушек» и исполнили заводной танец под музыку «Crazy frog».

Всеобщее восхищение вызвал танец кокетливой барышни и галантного гусара в исполнении Светы Заяц и Сергея Ахунова. Молодой человек был настолько обходителен со своей дамой, что напоследок подарил ей розу, вызвав тем самым у зрителей шквал аплодисментов.

Не менее интересный номер показали юности младшей танцевальной группы. В строгих костюмах, темных очках и с сотовыми телефонами в руках, они выступили в роли агентов, покорила женскую половину зала.

Также на протяжении концерта зрители смогли лицезреть такие танцы, как: «школьная полька», «фламенко», «роботы» и т.д.

Отдельного внимания заслуживает дипломант областного кон-

курса «Музыкальная звездочка» – Алена Шишина. Она настолько профессионально исполнила песню «Волшебник-неудачник», что большинство зрителей пребывало в полном восторге от таланта юной певицы.

В целом концерт прошел на «Ура!». Программа была насыщенной и интересной, а зрители остались довольны. Стоит отметить, что уже не в первый раз творческий коллектив детской школы искусств «Ренессанс» выступает в УСЗН и организует мероприятия, от которых на душе становится тепло и радостно. А отдыхающие стационара – зрители говорят, что очень приятно, когда о тебе помнят и с помощью таких концертов вносят разнообразие в серые будни.

Светлана СЕМЕНОВА,
специалист по социальной работе Комплексного центра социального обслуживания населения

ПРАЗДНИК

О женщинах и о весне

8 марта 1911 года во многих странах Европы проходили митинги – женщины требовали равноправия. Прошли годы (в следующем году будет столетие), а праздник остался. И теперь в этот день мужчины спешат поздравить слабый пол: дарят цветы, стихи, концерты. Один из них состоялся в здании администрации. На правах «хозяина» первым выступил глава города Николай Тихонов. В своей речи он пошутил, что, возможно, митинговать теперь надо мужчинам, так как женщины заняли большинство сфер и руководящих должностей. И добавил, что, несмотря на все, слабый пол по-прежнему остается загадкой, которую приходится разгадывать всю жизнь.

Замечательный концерт подго-

товили коллектив Центра детского творчества. Танцы – спасательный круг для любого мероприятия. Спел и Сергей Иванов, который в своем репертуаре имеет замечательные песни о женщинах, празднике, весне. Видеосюжет «Говорят дети» вызвал у зрителей искренний смех – ответы ребят были настолько оригинальны и искренни, наивны и по-детски точны, что нельзя было остаться равнодушным.

Но покорила слушателей маленькая Маша Волкова, исполнившая песню. Ее нежный голосок звучал так уверенно и звонко, что зрители зааплодировали и подпевали. Это был еще один удачно подобранный номер.

Ирина ЛУЧНИКОВА.
На снимке: Маша Волкова



ВЫСТАВКА-УРОК

В Центре детского творчества ежемесячно проходят различные выставки. В данный момент организована фотовыставка салдинских фотографов Людмилы Вольф, Дмитрия Подгорного и Сергея Иванова. На снимках – узнаваемые горожанами места, птицы и звери сняты на территории нашего района.

Чудесный мир природы

Выставка «Секреты натуралиста» заинтересовала любителей природы – экспозиционный зал не пустует. Тематика экологии очень актуальна, поэтому организовано приходят сюда и школьники. Родители 3б класса школы №14 вместе с класным руководителем заказали организаторам выставки необычный урок. Они хотели, чтобы дети не только видели удивительные снимки лесных обитателей (редких, многие из которых занесены в Красную книгу), но и слушали песни о природе в исполнении салдинских авторов.

И правда, эту выставку трудно назвать обычной, так как про-

ходит она в виде урока. Только учитель здесь – гид, его помощники – поэты, натуралисты. Как на любом уроке, ребята тоже отвечают, но не на оценку, а от души читают подготовленные стихи о природе, о бережном отношении к ней.

Кроме того, на этом уроке-выставке у ребят есть возможность задать вопросы самому настоящему орнитологу. Ведь Сергей Иванов давно наблюдает за птицами, изучает их повадки. Сергей Александрович охотно отвечал на вопросы ребят. Они всё удивлялись, как удалось так близко снять птиц и зверей? Объяснить это действительно не

просто – необходимо терпение, ведь порой в засаде приходится сидеть не одни сутки, чтобы сделать удачный, неповторимый кадр. Для этого приходится изучить местность, где может показаться зверек или птица, настроить фотокамеру и залечь так, чтобы тебя не видели, привыкли к тебе... А потом ждать момента.

Слушая песни и стихи салдинских авторов, видя уникальные снимки и спрашивая о том, что стало интересно, – именно на таких уроках дети запоминают лучше информацию. Они прикасаются к секретам натуралистов, открывая для себя незнакомый мир природы.

К СВЕДЕНИЮ

ДЛЯ БУДУЩИХ КОНТРАКТНИКОВ

«Отдел военного комиссариата Свердловской области по городу Верхняя Салда и Верхнесалдинскому району проводит отбор граждан мужского пола, желающих проходить военную службу по контракту в в/ частях 46 Отдельной бригады особого назначения ВВ МВД (ст. Наурская, Чеченская республика):

Денежные выплаты:

- Подъемное пособие, единовременное пособие при заключении контракта, единовременное денежное вознаграждение за добросовестное исполнение должностных обязанностей по итогам года, материальная помощь.

- Ежемесячное денежное довольствие:

- в в/ч Уральского регионального командования ВВ МВД – от 8000 руб. до 10000 руб.

- в в/ч 46 ОБрОН – 25800 руб.,

- в других в/ частях, дислоцирующихся в Чеченской республике на постоянной основе – 21800 руб.

Социальные гарантии:

- льготное санаторно – курортное лечение в санаториях МВЛД и ВВ МВД (г.Сочи, г. Туапсе, г. Кисловодск, г. Ессентуки и пос. Княжево Московской области) с оплатой стоимости путевки в размере 880-960 рублей за 24 дня;

- бесплатный проезд к месту проведения отпуска и обратно для военнослужащего и членов его семьи.

Дополнительные гарантии и компенсации военнослужащим, проходящим военную службу по контракту, участвовавшим в пресечении деятельности террористических организаций и групп на территории Чеченской республики

- зачет выслуги лет из расчета – 1 месяц в/ службы за 1,5 месяца, а принимавшим участие в контртеррористических операциях – 1 месяц в/ службы за 3 месяца;

Выплата ежемесячной надбавки за особые условия службы в размере 100 % по занимаемой воинской должности.

Обращаться в отдел (военного комиссариата Свердловской области по городу Верхняя Салда и Верхнесалдинскому району) по адресу: г. Верхняя Салда, ул. Спортивная, д.2, корп. 4, каб. №24,

В рабочие дни недели (кроме четверга) с 08.00ч. до 12.00 и с 14.00 до 16.30

Телефон для справок 2-02-24 – кабинет №24

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА!

Обращаем ваше внимание на то, что с 24 февраля 2010 г. в ЖЭУ нашего города участковыми специалистами по социальной работе ГБУ СОИ «Комплексный центр социального обслуживания населения» г. Верхняя Салда будет проводиться прием граждан по вопросам социального обслуживания.

Прием будет осуществляться в жилищно-эксплуатационных участках по месту жительства, в следующее время:

ЖЭУ № 1- четверг с 8.00 до 17.00, обед с 12.00 до 13.00

ЖЭУ № 2,3- среда с 8.00 до 17.00, обед с 12.00 до 13.00

ЖЭУ № 4- понедельник с 13.00 до 17.00

ЖЭУ № 5- четверг с 8.00 до 12.00

ЖЭУ № 6- понедельник с 13.00 до 17.00

ЖЭУ № 7- четверг с 13.00 до 17.00

ЖЭУ № 8- среда с 8.00 до 17.00, обед с 12.00 до 13.00

Администрация ГБУ СОИ «Комплексный центр социального обслуживания населения»

Радость в подарок

Комплексный центр социального обслуживания населения выражает сердечную благодарность Центру детского творчества за изготовление праздничных поделок.

Благодаря старанию и умению детей, посещающих Центр детского творчества, праздничные дни для обслуживаемых пенсионеров и инвалидов на дому никогда не обходятся без приятных сувениров. Понимая проблемы пожилых людей, они с готовностью отзываются на просьбы работников Центра и по возможности оказывают помощь пожилым гражданам.

Так, в честь празднования 23 февраля преподавателями и ребятами Центра детского творчества было изготовлено 40 памятных сувениров для клиентов, находящихся в отделе социального обслуживания на дому.

Приятно осознавать, что детишки понимают, как необходимо совершать добрые дела, помогать людям, нуждающимся в помощи и защите. Они не забывают о старшем поколении и проявляют заботу и внимание. Сколько сил, терпения и времени тратят ребята на изготовление праздничных подарков. Зато вдвойне приятно пожилым людям получать работы, изготовленные своими руками.

Также в феврале специалисты Центра детского творчества бесплатно провели экологическую выставку «Секреты натуралиста» для инвалидов по слуху с осуществлением сурдоперевода социальным работником Жанной Фроловой.

Огромное спасибо за то, что вы помогаете доставить радость пожилым людям. Приятно видеть их радостные, сияющие глаза.

Благодаря именно таким людям, как в Центре детского творчества, отзывчивым, понимающим трудности людей, клиенты Комплексного центра, в том числе люди с ограниченными физическими возможностями и пожилые люди, получают возможность с достоинством пережить тяжелый период в их жизни, чувствуют доброе и внимательное отношение к себе, заботу и теплоту человеческого участия.

Администрация ГБУ СОИ «Комплексный центр социального обслуживания населения»

Обряд похоронный дом

- Изготовление памятников из мрамора, гранита, габбро
- Качественное нанесение портретов на камне, надписей, рисунков
- Изготовление фотоовалов, ритуальных табличек
- Установка на всех кладбищах города и пригорода

При заказе памятников в зимний период значительные скидки

наш адрес: г. В. Салда, ул. Ленина, дом 20, офис 5

8(34345) 2-32-48

e-mail: obryad@land.ru www.obryad-nt.ru

ВЫХОДИ НА ОРБИТУ УСПЕХА
ВЕРХНЯЯ САЛДА, СПОРТИВНАЯ, 17

5-42-10

СЛУЖБА РЕКЛАМЫ
МНОГОКАНАЛЬНЫЙ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ОРБИТА СЕРВИС
orbisrekлама@rambler.ru

ИМПЕРИЯ

- ✓ Пластиковые окна
- ✓ Балконные блоки
- ✓ Входные группы
- ✓ Офисные перегородки
- ✓ Обшивка балконов

Гарантирует на весь 2010 год:

Высокое качество работы и низкие цены на светопрозрачные конструкции из профиля КВЕ (Германия) и EXPROF (Австрия)

Изготовление москитных сеток и "хрущевских" холодильников, вывоз мусора БЕСПЛАТНО!

При 100% оплате, скидка 10%

При заказе 2-х окон Москитная сетка в подарок

Скидка пенсионерам 5%

Экономьте свои финансы и сотрудничество с нами улучшит ваш комфорт и благосостояние!

наш телефон: 8 922 124 88 85

УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ!

ПРОСИМ СВОЕВРЕМЕННО ОПЛАТИТЬ ТЕКУЩИЙ МЕСЯЦ И ПОГАСИТЬ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ЗА ПРОШЕДШИЙ ПЕРИОД

Кассы работают ежедневно с 8.00 до 19.00, суббота, воскресенье и праздники с 9.00 до 16.00

МЕСТО для вашей РЕКЛАМЫ
тел. 5-42-10

ЯРМАРКА ИЗДЕЛИЙ из КОЖИ и МЕХА

Мужская и женская коллекция шуб, дубленок, зимне-сезонных курток

БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА
(по 5 тыс. руб. изделия)

к/т "Кедр" 24-25 марта с 10.00 до 19.00

ОАО "Элегант"

г. Лесной предлагает:

- брюки женские - 600 руб.
- юбки от 420 до 800 руб.
- размерный ряд 44-70
- трикотажные изделия
- домашний текстиль
- постельное белье
- домашнюю и рабочую одежду по цене производителя

РАДЫ ПОМОЧЬ ВАМ ВЫГЛЯДЕТЬ ЭЛЕГАНТНО И ПРАКТИЧНО

Плата с 10.00 до 17.00 в к/т "Кедр"

МЕСТО для ВАШЕЙ РЕКЛАМЫ
тел. 5-42-10

ДЛЯ СВЕДЕНИЯ

Свердловские работодатели начинают уплачивать страховые взносы вместо единого социального налога

С 1 января 2010 года свердловские работодатели вместо единого социального налога начали уплачивать страховые взносы в бюджет Отделения Пенсионного фонда РФ по Свердловской области, фондов обязательного медицинского и социального страхования. При этом контроль за правильностью исчисления и уплатой страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование осуществляет Пенсионный фонд РФ и его территориальные органы, а взносов, поступающих в систему социального страхования, – Фонд социального страхования.

В связи с этим Отделение Пенсионного фонда РФ по Свердловской области напоминает, что страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование за январь 2010 года следует уплачивать на коды бюджетной классификации, где администратором доходов является Пенсионный фонд РФ, то есть на коды бюджетной классификации, где первые три цифры – 392.

Если за плательщиком работодателем числится недоимка по страховым взносам, образовавшаяся по состоянию на 31 декабря 2009 года включительно, то уплату следует производить на коды бюджетной классификации, где администратором доходов является

Федеральная налоговая служба, то есть где первые три цифры – 182. Так как до 2010 года администратором страховых взносов являлась Федеральная налоговая служба, то декларацию по страховым взносам за 2009 год так же следует представлять в налоговые органы.

Индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы и другие плательщики, не производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, должны уплачивать страховые взносы за период 2002-2009 гг. на коды бюджетной классификации, на которых учитываются страховые взносы в виде фиксированного платежа, администратором доходов которых является Пенсионный фонд РФ, то есть где первые три цифры 392.

Для удобства работы бухгалтерских служб на сайте Пенсионного фонда РФ и на странице Отделения ПФР по Свердловской области в разделе «Работодателям региона» размещены рекомендации по порядку заполнения новых форм платежных документов, все формы отчетности Пенсионного фонда РФ, перечень кодов бюджетной классификации. Исчерпывающую информацию и консультацию, а также бланки и формы новой отчетности можно получить в территориальном управлении Пенсионного фонда РФ по месту регистрации страхователя.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

ВСЕ ВОПРОСЫ РЕШАЕМЫ

Приятно, что жителей Салды интересуют те события, о которых мы пишем. К примеру, в редакцию позвонили салдинцы, чтобы узнать о судьбе тех, кто «живет на птичьих правах», откликнулись на призыв помочь на старом кладбище благоустроить братские могилы, просят написать продолжение с «аварией – дочери УЖКХ»...

Сразу скажу, что с теми, кто «на птичьих правах» в доме по Энгельса, не просто, а вот по поводу аварии, точнее, «ночного потоп» информацию дал Александр Калмыков, директор МУП ГУЖКХ:

- Отключение двадцати одного дома 4 февраля 2010 года проводила служба ТСХ для устранения аварии на теплосети. После устранения аварийной ситуации было заполнение трубопроводов отопления. После этого службами ЭРДО (слесари-сантехники ЖЭУ-8, мастер участка А.Н. Дятлов) с 16.40 были проведены работы по запуску системы отопления двадцати одного дома. Среди них был и дом №95 по улице Молодежный поселок. Так как система отопления здесь с верхней разводкой, а температура наружного воздуха была низкой, то в стояке отопления произо-

шло замерзание воды с последующим разрывом трубы, который и привел к подтоплению квартир 4 и 8. Утечку незамедлительно устранили, отопление было запущено.

Александр Иванович сделал акцент на том, что в статье допущены и неточности, написанные со слов жильцов, а именно: запуск начался в 16.30. Слесари-сантехники ЖЭУ-8 (мастер А.Н.Дятлов) приехали не с Центрального поселка, а работали с 4 февраля с 16.30 до утра 5 февраля, то есть до окончания работ по запуску отопления всех домов никто не уходил. Авария на трубопроводе холодного водоснабжения на доме №95 случилась в ночное время, тут же была устранена службой ВКХ. Ущерб по затоплению будет возмещен – судиться жильцам нет необходимости. Уже составлен и подписан акт.

Также директор МУП ГУЖКХ заметил, что «окончательная планировка грунта после раскопки теплосетей возле домов №3 и №95 в зимний период невозможна из-за замерзшего грунта. Дальнейшие работы по выравниванию грунта на данном участке произведут сразу после схода снега, когда грунт оттаает».

Подготовила Ирина ЛУЧНИКОВА

МИЛОСЕРДИЕ

Молодая мама испытывает затруднения. Ее пятимесячному ребенку требуется детская одежда, зимняя и летняя коляска. Уважаемые салдинцы, если вы можете помочь и передать ей это безвозмездно, то позвоните по телефону 5-42-85 Ольге Юрьевне Хаткевич, которая передаст вещи нуждающейся в помощи семье.

ПОМНИМ

БЫЛ ПРИМЕРОМ ДЛЯ ПОДРАЖАНИЯ



*Урал учил не только робить,
Но быть солдатом и творцом.
И если я чего-то стою,
То это только оттого,
Что вместе с ним живу и строю,
И опираюсь на него!*

Владлен Васильевич Лаврусенко родился в Херсоне. Воинский долг забросил его на Урал, в Верхнюю Салду. Здесь он встретил свою любовь, здесь остался жить.

Первые впечатления Владлена Васильевича о Салде, в которой остался жить: «13 января 1956 года наш 309 военно-строительный отряд прибыл на станцию Верхняя Салда. От станции Голицыно, под Москвой, до места назначения воинский эшелон шел шесть суток. Ехали в двухосных товарных вагонах-теплушках. По бокам - нары, посредине - железная печка, ящик с улем. Угля не хватило, и последние сутки топили чем придется - разбирали заборы на останках.

Высыпали из вагонов, огляделись. Неподалеку - деревянное здание вокзала, черное от времени, со следами покраски стандартного цвета. Дальше такие же черные дома с крытыми дворами. Вьется дым из труб, лают собаки, режут коровы.

Мороз градусов 30.

Разгрузились. Состав ушел, и мы остались одни на путях, потные и голодные. Начал пробираться холод. Развели костры, разрубили топорами замерший хлеб, разогрели на огне. Появились командиры, нас построили и повели.

Поселили нас в строящемся Дворце культуры. Стройка шла полным ходом. Смешались все: каменщики, плотники, отделочники, художники, лепщики. Котельная в подвале работает, тепло. Первая работа, которую мне и моему земляку Анатолию Перепятенко пришлось делать в Салде, - кладка кирпичных столбиков под лаги пола в большом зале Дворца.

Потом мы переехали в вагончики. Сменилась работа. Я попал в «Уралстальконструкцию» на монтаж ферм перекрытий высотного пролета первого корпуса. Высота до подкрановых балок около 30 метров, мороз, ветер. Забрался на подкрановые пути, стою на четвереньках и не могу принять вертикальное положение - страшно.

О самом городе он пишет: «Салда произвела на нас двойное впечатление. Большая деревня. Преобладающий цвет - черный. Несколько двухэтажных домов 519 завода и трехэтажный Центральный поселок с Дворцом культуры не меняют общей картины. Огромное количество гнетущего вида барачков. Грязь. Темень. От Центрального поселка до проходной - разбитые деревянные мостки, над которыми навис покосившийся забор молодого парка. На улице, в районе Барневки, огромная, казалось, никогда не высыхающая лужа.

Совсем другое впечатление произвели люди: открытые и доброжелательные, работающие, со своеобразным грубоватым юмором. На всю жизнь мне запомнился эпизод. Зимой 1958 года я попал на какую-то вечеринку в Нижней Салде. Большой частный дом. Мужчины играют в карты. Женщины судачат на кухне. Потом собрались за столом и после трапезы кто-то из мужчин

стал читать стихи. Это была поэма Некрасова «Железная дорога». Когда он забывал текст, жена ему тихонько подсказывала. Потом читали другие, уже не помню что. Я был потрясен. Совсем другие люди, не похожие ни на моих горластых земляков, ни на наглых, надменных и самоуверенных москвичей.»

Так как Владлен в это время был солдатом, то он описал и военную службу: «Никакой «дедовщины» не было. Трудились, в основном, на строительстве корпуса №1 и объектах промбазы. Работали за денежки. Параллельно наша рота «подрабатывала» на заводе: разгружали уголь, торф, алюминий, ремонтировали железные пути, расширяли локомотивное дело.»

В этот же период он встречается с рядом интересных людей, побывал в опытно-инструментальном цехе №31, в котором впервые начали плавить титан. Тогда он твердо решил, что станет металлургом, и в 1958 году поступил в УПИ на специальность «Литейное производство черных и цветных металлов». Через год демобилизовался и был принят в цех №31 завода №95 слесарем-сантехником в бригаду Евгения Ивановича Шейкина. Не все так гладко было на заводе, случались и неприятности: «Первый взрыв в цехе №31 на моей памяти был в 1959 году. Взорвалась бункерная печь №5 во время плавки подслоем флюса. Печь разворотило, и она прекратила свое существование. Самый крупный взрыв произошел 17 ноября 1961 года при плавке пятияточного слитка на печи ДВС-5 №29. Большой мороз - 30 градусов, цех раскрыло: выбило фонари, боковое остекление, разрушило часть северной стены. Слава Богу, обошлось без человеческих жертв и серьезных травм». В это время Владлен Лаврусенко был уже механиком плавильного отделения. В 1960 году пробовали варить титан. Шло время. Заместитель начальника цеха по технологии - начальник техбюро Владислав Валентинович Тетюхин стал заместителем главного металлурга завода. Сегодня о Владлене Васильевиче он вспоминает:

- Владлен Васильевич пришел к нам в цех после армии где-то в 1957-59 году и стал работать слесарем. Его отличало достаточно необычная для юного возраста смекалка. И мы быстро привлекли его к выполнению сложных работ, связанных с созданием опытных плазменных печей. Будучи слесарем, он уже занимался исследовательской работой. Человек весьма неординарный, общительный, интересовался не только своей профессией, но много читал, любил поэзию, сам писал стихи. В нашей компании пользовался большой симпатией и обычно украшал ее, то есть вносил хорошие остроумия. У него вообще тонкий юмор, отличная эрудиция. Этот человек - самородок, поэтому, когда он пришел после института, став инженером, работал механиком предприятия, и это ни у кого не вызвало удивления. Он совершенно четко реализовал свои возможности, которые были заложены в нем и которые всячески развивал. Как главный механик и позже как директор по развитию производства, он проявил себя с позитивной стороны. Он поддерживал самые оригинальные прогрессивные начинания, к примеру, освоение новой техники, несвойственной для нашего предприятия, производство различных летательных аппаратов, которые мы пытались делать. Он типичный представитель редкостной прослойки, такого творческого и вместе с тем земного трудового интеллигента, хорошо образованного и отлично реализовавшего тот багаж знаний, которым он располагал. Одновременно он был компанейским и присутствовал на всех наших днях рождениях, был украшением любого застолья. Общителен и дружелюбен, где требовалось - принципиальным и настойчивым. Работать с ним было приятно, надежно, это хороший партнер. И уход его - горе и трагедия, что ушел от нас очень весомый, достойный и нестандартный человек. Он был примером для подражания.

Подготовила
Ирина ЛУЧНИКОВА

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 15 МАРТА - 21 МАРТА



ОВЕН (21.03-20.04).

У вас наступает благоприятный период. Вам даже немного не по себе от создавшегося благополучия? Не беспокойтесь. Важные события могут произойти в деловой жизни. Вам придется объяснить свои взгляды по отношению к работе. В понедельник лучше завершить оставшиеся дела, а начиная со вторника задумайтесь о реализации новых планов. Не забывайте о повседневных проблемах. В семейных отношениях все будет обстоять на редкость благополучно.
Благоприятные дни: 18, 21; неблагоприятные: 20.



ТЕЛЕЦ (21.04-21.05).

Если ваш отпуск успешен уже закончился или, наоборот, еще и не думал начитаться, то все ваше внимание необходимо сосредоточить исключительно на вопросах, связанных с работой. При этом желательнее посвящать силы и время только тем задачам, которые вы в состоянии решить. Теорему Ферма лучше оставить для специалистов. Постарайтесь на нынешней неделе не форсировать события, позвольте им плавно войти в вашу жизнь. Тогда сосредоточенность и быстрота реакции позволят вам справиться с поставленными задачами.
Благоприятные дни: 17, 19; неблагоприятные: 21.



БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06).

На этой неделе вам придется бороться за укрепление авторитета. Вам будет необходимо доказывать, что вы способны преодолевать любые трудности. Постарайтесь во второй половине недели избежать контактов с деловыми партнерами: велик риск из-за пустяка разрушить многообещающие связи. В четверг вас будут провоцировать на выяснение отношений - старайтесь не вступать в конфликты, тем более с близкими и дорогими вам людьми, иначе вы можете с ними надолго посориться.
Благоприятные дни: 20; неблагоприятные: 19.



РАК (22.06-22.07).

На этой неделе многие волнующие вас дела благополучно разрешатся. В среду проявите осторожность по отношению к новым идеям и веяниям. Не исключено, что вас озадачат друзья, подбросив какую-нибудь проблему. В четверг ни в коем случае нельзя расходовать драгоценную энергию попусту - ее будет мало, а дел много. Сконцентрируйтесь на цели - и тогда любое препятствие будет преодолимо. В пятницу придется от чего-то отказаться во имя будущего - задача непростая, но выполнимая.
Благоприятные дни: 15, 20; неблагоприятные: 16.



ЛЕВ (23.07-23.08).

Даже если вы очень заняты, не стоит пренебрегать общением с новыми людьми. Знакомства, приобретенные на этой неделе, сослужат вам недурную службу впоследствии, когда вы уже забудете, при каких обстоятельствах они состоялись. Всякая попытка подумать о будущем будет выливаться в мечты о путешествии и отдыхе в комфортной обстановке - строить бизнес-планы бесполезно. В начале недели не стоит активно проявлять инициативу: подождите, пока вас попросят, тогда и развернитесь во всем своем блеске.
Благоприятные дни: 20, 21; неблагоприятные: 18.



ДЕВА (24.08-23.09).

Наступает благоприятный период для реализации многих начинаний. Вы себя не узнаете - станете энергичнее, активнее, изобретательнее, чем обычно. Дела пойдут легко, надо будет только направлять свою энергию в нужное русло, поддерживая собственное движение в потоке событий. В это время вам нетрудно будет подняться вверх по служебной лестнице, разбогатеть, встретить людей, которые смогут оказать вам неоценимую помощь и поддержку, помогут вам разрешить ваши проблемы.
Благоприятные дни: 18, 20; неблагоприятные: 16.

ЛИЦЕЙ СЕГОДНЯ

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

Говорят выпускники лицея

Любовь Пьянкова – выпускница 2006 года

- В Верхнесалдинском профессиональном лицее им. А.А. Евстигнеева я обучалась по профессии станочник широкого профиля, а также получила дополнительные профессии – стропальщик и оператор станков с ЧПУ. Первого сентября нас тепло встретил педагогический коллектив, который обучал нас на протяжении всего учебного курса теоретическим и практическим производственным навыкам.

Жизнь в лицее отложилась в памяти хорошими воспоминаниями, было не только интересно учиться, но и сразу в производственной мастерской применить полученные знания на практике. Параллельно учебе велась активная общественная работа – научно-практические конференции, творческие конкурсы, спортивные мероприятия, туристические походы. Благодаря ВСПЛ я широко и уверенно шагнула во взрослую жизнь, полученный производственный и жизненный опыт пригодился сразу при трудоустройстве в ОАО «Корпорация ВСМПО-АВИСМА»

Артем Безбородов – выпускник 2008 года.

Обучение в ВСПЛ дало мне самое важное в жизни. Во первых, это дисциплина, опрятность и уважение к людям, окружающим меня; во-вторых, это образование, полученное благодаря педагогическому коллективу; в-третьих, это уровень спецподготовки, полученный от мастеров, которые научили меня работать с металлом, как с одушевленным предметом. За три года нас научили быть хорошими рабочими и просто быть людьми.

Хотелось, чтобы в нашем лицее максимально приблизился уровень программного обеспечения схожим с программами на печах АСУ НП и прессах предприятия. Это дало бы большое превосходство выпускникам ВСПЛ над выпускниками других учебных заведений.

Из беседы будущих крановщиц с выпускницей 2009 года Белослудцевой Юлей.

- Что тебе дал лицей?

- Образование, профессию, дорогу в жизнь.

- Твоя жизненная позиция?

- В дальнейшем я планирую поступить в институт и считаю, что в лицее получила необходимые знания.

- Раскрылась ли ты в стенах лицея?

- Три года я занималась в волейбольной секции. Участвовала во всех спортивных мероприятиях, защищала честь лицея в легкоатлетических эстафетах и соревнованиях по волейболу.

- Твои пожелания будущим крановщицам.

- Желаю достичь своей цели, преодолеть все трудности и стать хорошими специалистами своего дела. Я не жалею, что поступила и окончила наш профессиональный лицей.

Денис Кравец и Евгений Ермаков - частые гости лицея, а сейчас они работники базового предприятия цехов 22 и 4. В 2009 году ребята окончили лицей, но родные стены и крепкая дружба группы их тянет вновь и вновь. Вот что говорят ребята об учебе в лицее.

- Наладчики кузнечно-прессового оборудования - это три специальности, которые мы получили: слесарь, кузнец ручнойковки и кузнец на молотах и прессах. Почувствовали себя взрослыми, когда прошли курс «слесарки», ведь многие не имели элементарных навыков. Изделия ручнойковки – наша гордость. Вот так шаг за шагом шли мы к заветной цели. Дружба и активность группы отличала нас. Участие во всех спортивных мероприятиях, конкурсах, концертах, субботниках, походах дали возможность уметь ценить дружбу. Многие планируют поступить в институт, база есть, а теперь это дело каждого. Жаль, что три года быстро пролетели и это уже в прошлом, а как бы хотелось еще поучиться. Помним 1 сентября 2006 года и большое красивое здание. Мечтаем о разном: выработать горячий стаж, поступить в институт, уехать в другой город. Но учебу в лицее будем помнить всегда и, конечно, наших педагогов.

Оксана Подсухина и Анастасия Цветкова – выпускницы 2007 года.

- После окончания школы мы, не задумываясь, подали документы в лицей на профессию слесарь контрольно-измерительных приборов и автоматики. Для многих из нашей группы первые месяцы учебы были тяжелы,

на это повлияло несколько факторов, во-первых, это высокий проходной балл на выбранную нами профессию и в дальнейшем повышенные требования к успеваемости нашей группы, во-вторых, новый коллектив как учащихся, так и педагогического состава. Но благодаря поддержке преподавателей и одноклассников этот этап мы успешно преодолели.

Как оказалось, жизнь лицея очень интересна и разнообразна, ведь помимо учебы, проводились конкурсы по военной подготовке, конкурсы самодеятельности и профмастерства. Благодаря этим мероприятиям во многих открылись способности к пению, танцам, чтению стихов...

Мы, например, нашли себя в пении. Выступая на различных праздничных концертах лицея, мы организовали свою вокальную группу, с которой в дальнейшем успешно выступали на городских конкурсах, защищая честь лицея, где выигрывали в различных номинациях. И даже после окончания лицея наша вокальная группа не распалась, в лицее нас не забыли и с удовольствием приглашают на концерты.

Защитив диплом, мы решили продолжить обучение по профессии, поступив в университет города Среднеуральска. И благодаря знаниям, полученным в лицее, нам легче даются спецпредметы.

Мы хотим выразить благодарность всем педагогам и работникам лицея за то, что на протяжении трех лет они

вкладывали в нас свою доброту и любовь, передавали профессиональный опыт...

Спасибо Вам!

Говорят выпускники 2010 года

- Почему выбрали лицей?

- Меня не взяли в 10 класс, пошел по стопам отца. В семье нужен помощник.

- Выбор специальности был правильным?

- Конечно, выбрал правильно, жаль, что мы перестали быть востребованы. Станочник – это звучит гордо.

- Что нового, необычного?

Обязательная форма, мы выглядим солиднее;

- Один день из жизни лицея.

- «А, ну-ка, парни», обед в столовой, День здоровья, интересные уроки.

- Планы на будущее.

- Поступить в институт, устроиться на базовое предприятие, уехать в другой город.

- Ваши пожелания.

- Крепкого здоровья нашим педагогам (они у нас лучшие), терпенья, хороших учеников. Будущим лицеистам – быть искренними, сдержанными с учителями и мастерами, они добьются своего и сделают из вас настоящих специалистов своего дела.

УВАЖАЕМЫЕ ВЫПУСКНИКИ ШКОЛ И РОДИТЕЛИ!

Верхнесалдинский профессиональный лицей им. А.А. Евстигнеева

26 марта 2010 года в 15.00 прово-



17.02.2010

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 15 МАРТА - 21 МАРТА



ВЕСЫ (24.09-23.10).

Вам необходимо сосредоточиться и сгруппироваться перед решительным и успешным прыжком вверх по карьерной лестнице. В понедельник или во вторник возможны удачные переговоры, которые поставят вас на более высокую финансовую ступень. В среду есть опасность понаивности попасться в искусно расставленные сети. В пятницу необходимо сохранять трезвость ума. Любуйтесь эмоциональным срывом в этот день чреват опасными последствиями.

Благоприятные дни: 21; неблагоприятные: 19.



СКОРПИОН (24.10-22.11).

Постарайтесь не забывать о самых необходимых делах на работе - их у вас накопилось достаточно. Вспомните о самообразовании - это благотворно скажется на работе. С коллегами проявляйте дипломатичность и в то же время настойчивость, отстаивая свои взгляды. Не отказывайтесь от дальних командировок. Если вы все-таки что-то не успеете сделать за эту неделю, не огорчайтесь - ваши возможности не беспредельны.

Благоприятные дни: 15, 20; неблагоприятные: 16.



СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12).

На этой неделе взвешивайте каждое слово, так как болтливость может сыграть с вами злую шутку. Ваша деятельность может произвести положительное впечатление в обществе, особенно если вы будете хранить молчание. Возможны проблемы с авторитетом - пытайтесь его повысить, вы рискуете все его лишиться. Можно рассчитывать на помощь друзей, если, конечно, вы не постесняетесь о ней попросить. Если останется время для философских размышлений, пересмотрите свой взгляд на положение в обществе.

Благоприятные дни: 21; неблагоприятные: 19.



КОЗЕРОГ (22.12-20.01).

Будьте внимательнее к той информации, которую можно получить из разговоров окружающих, обрывков краем глаза увиденных телепередач, и прочих доступных источников. Не исключено, что в какой-то момент полученные кусочки соединятся в целую картину и откроют перед вами новые возможности. Вероятен рост в профессиональной сфере. У вас появится шанс овладеть новыми навыками. Не давайте воли гневу в понедельник - это чувство будет способствовать лишь ухудшению ситуации. Принятие важного решения отложите до середины недели.

Благоприятные дни: 17, 21; неблагоприятные: 15.



ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02).

На этой неделе для преодоления возникающих на вашем пути препятствий нужно применить максимально осторожную тактику. Каждое действие должно быть тщательно выверено. Вторник - прекрасный день для новых начинаний. Постарайтесь не упустить момента, гоните прочь мнительность и лень. Суббота - удачный момент для претворения в жизнь ваших идей, касающихся изменений в интерьере. Только сперва потратьте некоторое время на объяснение ваших замыслов тем, кто обитает вместе с вами.

Благоприятные дни: 20; неблагоприятные: 19.



РЫБЫ (20.02-20.03).

На этой неделе у вас появится возможность разобраться с возникающими сложными ситуациями. В понедельник постарайтесь плавно войти в рабочий ритм - не стоит хвататься за все сразу. Звезды предсказывают, что вторник будет на редкость удачным днем: для вас практически не будет препятствий для достижения любой цели. В четверг найдутся силы для воплощения самых смелых решений. В воскресенье выбирайтесь в гости к друзьям.

Благоприятные дни: 21; неблагоприятные: 20.

ЖЕНСОВЕТ



Таня Корнева начинала свою эстрадную карьеру как поп-певица Каролина. А песни для неё писал Сергей Трофимов. Свернуть на другой путь ей предложил Михаил Круг: подарил ей песню «Красавчик» и даже сам придумал новый «шансоновский» псевдоним - Таня Тишинская. Впрочем, ее энергетики хватило бы на все жанры искусства вместе взятые. Ее появление на сцене с фирменной песней «Угости даму сигаретой» заставило салдинскую публику расшевелиться. Живая, энергичная, сексуальная, она так и расплывалась вокруг себя самые разнообразные эмоции. Посвящая песню подруге по сцене Кате Огонек, искренне не могла сдерживать слез и путала слова от волнения. Но потом успокоилась и даже немножко похулиганила, увеличив незаметную стрелку на колготках до визуально заметной даже на задних рядах. На сайте звезды шансона Тани Тишинской читаем леденящий душу рассказ: «Связать свою судьбу с авторитетным бандитом ей предложила сама жизнь, - и она, девчонка, согласилась. Роман был сумасшедшим, но недолгим. Осенью по Москве прошла большая облава. Направленный взрыв в его «Мерседес», прямо на глазах у Тани, навсегда прервал и жизнь, и любовь...»

-Так ли это? -спросила я Таню Тишинскую во время интервью:

- Действительно, мне было всего 16, когда я познакомилась со своим первым мужем, - вспоминает Таня. - Миша был из Люберец, старше меня на девять лет. Его убили прямо на моих глазах. В случайной драке.

- А как же взрыв в «Мерседесе»?

- Это совсем другая история. Но давайте обо всем по порядку. После смерти мужа, чтобы прокормиться, мне, профессиональной танцовщице, приходилось мыть подъезды. Однажды я познакомилась со Степаном Разиным, братом Светы Разиной, солистки группы «Мираж». Степа работал телохранителем в этой популярной в 90-е годы группе. Я попросила взять меня на гастроли по Дальнему Востоку. Организатор Андрей Якушин предложил мне выучить четыре песни и на разогреве перед звездами выходить и открывать рот под фонограмму. Даже не знаю, чьим голосом она была записана. Я, эффектная стройная блондинка, нравилась зрителям, мне аплодировали. И уже в Москве мы со

Степой решили, что запишем альбом. Я взяла себе псевдоним Каролина. На звукозаписывающей студии познакомилась с Сергеем Трофимовым, который мне написал хит «Мама, все ОК». Мы подружились, Сергей стал крестным моего сына.

Альбом разошелся на «ура». Удачно складывалась и личная жизнь. Певица вышла замуж за Степана, который стал ее продюсером. Войдя в роль, он стал укачивать жене, во что одеваться, как стричься.

- Меня бесил мой концертный наряд: рэперские очки, короткие шортики. Ненавидела эти глупые песни. Знаете, как попсовые хиты записываются? В студии поешь 8-10 часов. Потом вырезают слова и обрабатывают на компьютере. Слушаешь - и сама не поймешь, кто поет. А мне говорят: «Да это ты, Тань!» Потом стоишь на сцене и рот открываешь... Я сказала Степе, что мне все это опостытело, и после концертов в Германии я завязала с Каролиной. Сажу дома, думаю, чем заняться. И вдруг звонит сам Михаил Круг! Я сначала не поверила, говорю: «Если вы Круг, то я Алла Пугачева!» Михаил сказал, что написал для меня хорошую песню. И вскоре сам объявился. Достал из чемоданчика рубашку, попросил мою помощницу по хозяйству ее погладить. Потом спрашивает: «Можно, я душ приму? И халат, - говорит, - мне дайте, пожалуйста». Миша был очень непосредственным человеком... Песня «Красавчик» - это, конечно, шансон. Вот с его легкой руки я и стала певицей этого жанра. С Каролиной уже было покончено, и Миша посоветовал: «У тебя хорошее имя Таня, а фамилию возьми Тишинская, ты ведь на Тишинке живешь».

- А как Степан на все это реагировал? И почему вдруг Круг для вас песню написал? Может, питал какие-то чувства?

- Когда я отказалась от Каролины, Степа решил, что у меня крыша поехала. Ведь Каролина кормила семью долгие годы. Но когда появился Круг, Степа дико обрадовался. Он почувствовал, что может получиться удачный в коммерческом плане проект. Я не знаю, почему Миша выбрал именно меня. Он хотел записать со мной целый альбом, приглашал к себе в Тверь. Но Степа стал ревновать, устроил скандал. Миша обижался, но потом все понял.

- Вскоре вы стали своей в шансонной тусовке...

- Я просто записала первый альбом.

КАК МИХАИЛ КРУГ КАРОЛИНУ ПРЕВРАТИЛ В ТАНЮ ТИШИНСКУЮ

Воскресным предпраздничным днем во Дворце культуры имени Агаркова состоялся концерт звезд русского шансона. В программе «За любовь и за друзей» выступили Владимир Черняков и Таня Тишинская. Михаил Шелег, так ожидаемый салдинскими поклонниками, в концерте принять участие не смог из-за болезни.

И вот оно, отличие от попсы! Я как могла, так и пела. На компьютере никто по каждому слову не вырезал и не обрабатывал. Это песни, идущие от сердца. Вот к первому альбому и была придумана полуправда-полувывысел обо мне с известным в преступном мире авторитетом.

По слухам, Таня была знакома с Сильвестром, тем самым, который в 90-е годы со своей группировкой держал в страхе пол-Москвы. Он был ее поклонником и обучал каратэ ее мужа Степана. Таня называла его Сергеем и не догадывалась, чем этот человек занимается на самом деле. Да, это его «Мерседес» взлетел на воздух в 95-м. Яркую легенду о связи Тани с бандитом поклонники приняли за чистую монету. И на небосклоне шансона появилась звезда с горькой судьбой - Таня Тишинская. Тем более, что жизнь снова преподнесла ей неприятный сюрприз. Она рассталась с мужем.

- Степан - слабый человек. Иногда доходило до того, что я ездила разбираться на стрелки вместо него. А он лежал на диване в депрессии. Ссорились часто. Он опять меня учил жизни, никакой свободы не давал. Однажды, когда мы крепко поругались, он собрал чемоданы, забрал все деньги и мои фонограммы. Ушел со словами, что через три месяца я окажусь в психушке и позвоню ему. Я осталась без копейки. Думала, придется шубы и золото продавать. Но меня пригласили в большой тур, и все стало налаживаться.

Таня признается, что после разрыва со Степой у нее долго не ладилась личная жизнь. Хотя поклонников было хоть отбавляй! Со Степаном они так и не помирились. Таня, а именно так она себя позиционирует, выглядела очень шикарно на сцене, и я не удержалась от чисто женского вопроса:

- Кто придумывает вам такие роскошные наряды?

- Я сама! Покупаю журналы о высокой моде, еду к портнихе и придумываю, что с чем сочетать. Я считаю, что сцена — это праздник, и люди должны видеть женщину не в спущенных джинсах, а в красивой одежде. Тем



более, что я пою шансон, а не блату, как некоторые считают.

- Психологически работать в шансоне сложнее, чем в попсе?

- Намного! Шансон - это музыка для взрослых людей. Если мне скажут, что девочка двадцати лет хорошо поет шансон, я не поверю. Чтобы работать в этом жанре, нужно очень много пережить. Открою секрет: сейчас я пишу книгу о своей судьбе. Почему-то многие думают, что наши темы надуманные. Напишу, как рано лишилась папы, как убили моего мужа, когда я только родила, как я покрывала убийцу...

С Таней Тишинской можно было общаться долго и с удовольствием. Но время нашего общения было ограничено — её и Владимира Чернякова ждал поезд в следующий город их тура — Соликамск....

Татьяна ПУТЕВСКАЯ.
Фото Евгения ХАДЕЕВА

Подробности жизни Тани Тишинской были рассказаны ею в личной беседе автору статьи, а некоторые моменты, с её разрешения, были взяты из Интернета.

СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

ЗАКРЫТИЕ СЕЗОНА



6 марта на Мельничной горе состоялось закрытие сезона по лыжным гонкам, которое проходило в виде эстафеты. В мероприятии принимали участие только команды цехов ВСМПО. Стоит заметить, что число команд формировалось от численного состава цехов, большие коллективы выставляли по три команды, средние – по две и маленькие – по одной.

Первыми стартовали женщины – 20 команд. Им предстояло сделать 3 захода по три километра.

В этот день было тепло, и снег прилипал к лыжам, тем самым затрудняя скольжение. Очень трудно было тем, кто встал на лыжную ради команды – они не знали, какие лыжи лучше и какую выбрать мазь для скольжения. Тем не менее участницы справились, и все достойно прошли дистанцию. Но по скольжению наглядно отличались опытные спортсмены от тех, кто встал на лыжную ради чести цеха. Елена Черепанова, Светлана Рудова и Ольга Распопова бежали вне конкуренции, и цех №10 занял первое место. Второе место в эстафете у команды цеха №16. Елена Веснушкина (опытная спортсменка, бежавшая на Чемпионе мира) попыталась принести победу, но отрыв изначально был очень большой, и она не смогла изменить ситуацию. Третьими стали лыжницы из цеха №32, причем буквально на финише их спортсменке Елене Дьячковой удалось сделать разрыв в три метра и обогнать соперницу из цеха №12. В этой эстафете не принимала участие опытная лыжница Марина Ларькова – ведущая спортсменка цеха №16, сделавшая много для побед своей команды. Сами участницы гонки считают, что важна была помощь болельщиков.

Ольга Незанова, цех №23:

– Когда шла по лыжне, на трассе тренировались мужчины, готовились к своему забегу и мешали – не видно было номеров наших девушек, спасибо, судьи подсказывали. А главное – поддержка своей команды, цеховых.

Пока женщины соревновались, мужчины разминались, готовились к старту. У них было 35 команд, и борьба ожидалась серьезная. В мужском забеге участвовали очень опытные лыжники, выступавшие на областных и российских соревнованиях.

Что же касается эстафеты, то она проходила следующим образом: как только участник цеха финиширует – другой из его команды стартует. Все участники одной команды имеют одинаковые нагрудные номера, соответствующие номеру цеха.

Мужчинам предстояло преодолеть трассу в три забега по 5 километров.

Первое место среди мужских цеховых команд завоевали спортсмены цеха №16. Победу принесли Алексей Ситников, Вячеслав Котов, Владик Котов.

Ирина ЛУЧНИКОВА



ОРИЕНТИРОВАНИЕ

НЕ ЗАБЛУДИЛИСЬ

Часто можно слышать от людей жалобы на жизнь, судьбу: время, мол, не то и все не так, в том числе и ценности. Но родители 3 «б» класса школы №14 так не считают и вместе с учителем Татьяной Ахматуровой стали союзниками со своими детьми. Они составили план мероприятий на год и выполнят его сообща. Поэтому их «воз» далеко впереди тех, кто сетует на жизнь и время, ничего не делая. Учитель – родитель – ребенок. В этот раз, в канун 8 Марта, дружным коллективом они собрались на спорткомплексе «Мельничная»

Для начала размялись, вдоволь накатались на бубликах, а потом Андрей Тугушев, директор ФСК ВСМПО «Старт», провел для ребят настоящее ориентирование. Нет, компаса, карты для поиска нужного пункта им не дал, и по азимуту дети не ходили. Им дали настоящие рации для связи, карандаши и бумагу. Задание заключалось в том, что им самим предстояло нарисовать карту спорткомплекса «Мельничная», таким образом еще раз ознакомились с местом, на котором отдыхают, соревнуются.

И вот проверка связи, общей готовности и... старт. Время выполнения задания – 30 минут. Разбившись на две команды (мальчиков и девочек), они приступили к выполнению задания. Да, кстати, капитаном команды девочек был мальчик, а у сильного пола – девочка. Не сразу ребята сориентировались что делать, поначалу растерялись, а потом стали бегать от объекта к объекту нанося на карту... Иногда спорили, но в этом споре рождалась истина. Команды быстро передвигались по территории, и вскоре все 10 объектов были обнаружены. Теперь предстояло все аккуратно перенести на карту.

Для оформления карт вернулись в пункт проката. Здесь, используя воображение, творческую фантазию и способности художников, они наносили объекты, создавая карту спорткомплекса.

Итоги ориентирования на местности подвел Андрей Тугушев. Он сказал, что обе карты достойны, и каждая имеет свои преимущества, поэтому объявил ничью. Такому решению команды были рады. Но все же - 8 Марта. Главный судья соревнований вручил всем девочкам подарки, приветствуя каждую спортивным рукопожатием. Без подарка не осталась и классный руководитель Татьяна Васильевна, духовный инициатор всего происходящего.

Ирина ЛУЧНИКОВА
Фото автора



В спорах рождалась истина...



Для оформления карт вернулись в пункт проката

БАСКЕТБОЛ

Фаворит матча - команда «ТРИУМФ»

Если наши хоккеисты несколько лет участвовали на играх областного масштаба и впервые за 20 лет выиграли чемпионат, то сборные женских команд по баскетболу впервые за 20 лет вообще просто играли.

Хорошо, что есть такой проект, как «Школьная баскетбольная лига». Проект закончился, но имеет своё продолжение. В прошедшую субботу на баскетбольной площадке спорткомплекса «Чайка», на Кубке города по баскетболу, посвященному Международному женскому дню, встречались сразу пять женских команд.

Несомненным фаворитом в этом матче оказалась сборная команда девочек «Триумф», которая, к сожалению, ни к какой организации не относится.

Первую игру с командой «Школьницы» ученицы из первой школы, «Триумфята», начали сложно. Первую десятиминутку лидировали, во второй четверти на одно очко (14:13) лидерство захватила команда «Школьниц», затем снова смена лидера и конец игры 34:15 в пользу команды «Триумф».

Вторая игра между командой «Семёрочка» - (город Нижняя Салда) и командой «Студенты» - (название говорит само за себя), это выпускницами первой школы, закончилась со счётом 2:34. Победили «Студенты». Спортсменки из Нижней Салды хорошо подготовленная команда, быстрая, просто девочкам не хватило физических данных, сыграла и большая разница в возрасте - это сборная 5-6 классов.

Вторую свою игру и третью по счёту продолжили команды «Триумф» и «Фаворит».

«Фаворитки», ученицы 11 класса школы № 6, сходу резво принялись за дело, обозначив свои претензии на лидерство уже на старте.

Баскетболисткам «Триумфа» пришлось изрядно попотеть. Первые два тайма игра проходила в напряжении, и обе команды то шли очко в очко, то останавливались на равном счёте. После большого перерыва «триумфята» собрались, настроились психологически и последующие два тайма стали уходить в отрыв от соперника, со счётом 39:25 выхватив победы.

Следующую игру за третье место играли команды «Фаворит» и «Семёрочка». Несмотря на то, что игроки команды «Фаворит» изрядно вымотались и подустали, спортсменки играли без замены более часа, но исход этого поединка был предreshен. Со счётом 17:2 «Фаворит» победил.

В игре за первое место встречались команды «Студенты» и «Триумф». «Триумфята», как обычно, первые десять минут «раскачивали» игру, причём в этот раз на два очка постоянно опережая своего противника. Вторую и заключительную четверть девчонки стали набирать темп и имели преимущество уже в 12 очков. Максимум, чего смогли добиться подопечные Романа Готь, - сократить свое отставание в заключительном отрезке времени до восьми. Итог игры после двух десятиминут - 18:10.

Организаторами первого за 20

лет Кубка города по баскетболу, посвященному Международному женскому дню, были: представитель команды «Триумф», папа спортсменки, которая входит в состав этой команды, Николай Кириллов и тренер по баскетболу Валентин Пролев. Эти энтузиасты всё проведение и расходы (а награждены были все пять команд) взяли на себя. Интересно, если бы не они, то сколько бы лет еще женского баскетбола салдинцы не увидели. Хотя на баскетбол зрителей всегда приходит больше, чем на другие игровые виды. А также они благодарят профком ВСМПО за оказанную финансовую поддержку.

И еще немного о победителях. Команда «Триумф» - это сборная команда, в основном, пятых классов, занимаются баскетболистки второй год, но в этом составе играют впервые. На их счету пять побед, сюда входят игры и областного масштаба. Девочки упорные и старательные. Поддержки финансовой абсолютно не имеют, детская спортивная школа сократила и тренера команды, тем самым отказавшись от спортсменок. Обидно за такое отношение к спорту. И хорошо, что команда не сдалась, продолжает играть и удивлять нас результатами.

Вот имена победителей: Даша Ламинская, Катя Петрищева (5кл.), школа №6, Лариса Кириллова, Юлия Сычева, (5кл.), Шура Тарасова (6кл.) школа 2, Даша Чачина (4кл.) Катя Бабарыкина (6кл.), школа 9, Екатерина Цветкова и Екатерина Кузнецова - школа 14 (9класс).

Наталья НИГАМЕДЬЯНОВА

СТЕНА ОБЪЯВЛЕНИЙ

НЕДВИЖИМОСТЬ

*ПРОДАМ за 380 тыс. руб. комнату в общ. № 6, 19 кв.м, расположение удобное, окна на юг. Торг уместен // тел.: 8-950-204-98-69

*ПРОДАМ 3-х комн. квартиру 80 кв.м, высокие потолки, ремонт, 1 этаж // тел. 8-904-173-83-10

*ПРОДАМ 2-х комн. квартиру кооперативная, 2-й этаж, S=47 кв.м, стеклопакеты, по ул. Воронова // тел. 5-11-47, после 18.00

*ПРОДАМ 2-х комн. квартиру улучшенной планировки, 50,4 кв.м, ул. Устинова, 19, 3 этаж с/б // тел. 8-908-635-26-88

*ПРОДАМ нежилое 2-х этажное здание в г. Н.Салда возле гор. администрации // тел. 8-912-630-05-51, 8-912-220-24-79

Продам или меняю 1-ую квартиру в Н.Салде, 3 этаж на 3-х комн. квартиру в Нижней или В. Салде. Рассмотрим все варианты (34345) 3-02-04 8-906-858-26-13

*ПРОДАМ дом на М. Мысу возле пруда, газ, скважина, канализация, баня, земля 7 соток в собственности. Возможен обмен // тел. 5-70-55, 8-904-984-59-14

*ПРОДАМ жилой дом (газ, скважина, баня) в р-не 8-го магазина // тел. 8-904-984-58-10

*ПРОДАМ участок и домик в кол. саду №7. Баня, огород 5 соток, теплица. Цена договорная // тел. 8-904-173-83-10, 8-952-743-01-20

*ПРОДАМ новый гараж р. 4,5*6,5 оштукатурен, смотровая яма, в р-не УКСа // тел. 2-14-92, 8-912-677-78-50

*МЕНЯЮ 3-х комн. квартиру по ул. Энгельса, 68 4 этаж, S=73,3 кв.м на 2-х комн. и 1-ую квартиру с доплатой или продам. // тел. 5-67-28, 8-904-541-27-41

*МЕНЯЮ малосемейку К. Либкнехта, 18, Собщ 24 кв.м, 2-й этаж на 1-ую квартиру // тел. 8-902-271-82-50

*МЕНЯЮ малосемейку (Ломоносова, 25), 2-й этаж с/б и небольшой дом по ул. Гагарина (новострой), имеется баня, хлев, погреб в Н.Салде на 2-х или 1-ую квартиру в г. В. Салда (варианты) // тел. 5-64-60, 8-909-705-30-89

*МЕНЯЮ 4-х комн. квартиру 12/58/88 кв.м, с/б, с лоджией, улучшенная планировка, теплая на 2-х комн. квартиру + доплата или продам // тел. 5-04-69, 8-919-375-58-28

*МЕНЯЮ 2-х комн. кв. S=51.4 кв.м в районе м-на «Калинка» на 2-х комн. квартиру или 1-ую + доплата // тел. 8-908-913-06-33

*МЕНЯЮ 2-х комн. квартиру в кв.«Е» на жилой газифицированный дом // тел.: 8-904-989-35-98

*СДАМ 2-х комн. квартиру с мебелью в р-не «Больничного городка» // тел. 8-902-872-12-54

*СДАМ 2-х комн. квартиру 4 этаж, с/б. Воронова, 6 // тел. 8-909-031-20-59

*СНИМЕТ молодая семья из 2-х человек 1-ую квартиру или малосемейку на длит. срок. Порядок и своевременную оплату гарантируем // тел. 8-953-608-28-02

АВТОМОБИЛИ

*ПРОДАМ ВАЗ 2111 2001 г.в, цена 130 тыс. руб. Торг уместен // 8-922-116-63-60

*ПРОДАМ автобус SSANG YONG TRANS STAR SB85. 2000 г.в, дизель // тел. 8-961-769-92-14 (возможны варианты обмена)

*ПРОДАМ ВАЗ 21074 2001 г.в // тел. 8-950-649-31-94

*ПРОДАМ ВАЗ 21124, октябрь 2005 г.в., дв-ль 1.8, полностью проклеен, евро-салон, МРЗ, сигнализация. //

тел. 8-922-132-92-62, 8-906-809-55-81 (после 18.00)

*ПРОДАМ ВАЗ 2105 цвет синий, 1991 г.в. // тел. 8-950-207-04-61

*ПРОДАМ а/м ОКА, 98 г. в. Недорого // тел.: 8-950-649-59-31

*ПРОДАМ а/прицеп г. Челябинск. Цена 3500 тыс. руб // 8-908-921-39-77

ПРОДАЖА

*Тулуны из овчины недорого (б/у), р. 46-50 // тел. 5-60-88, 8-909-007-65-72

*Цитроцепт (Норвежский противопаразитарный препарат) // тел. 8-950-632-74-05, 8-902-271-82-50

*Дрова чурками, колотые // тел. 8-909-706-96-78

*Шуба мутоновая, черная, длинная, р. 48, Б/у 1 сезон, в отл. состоянии, цена 10 тыс. руб. // тел. 8-953-601-62-00

*Шикарная рыжая мутоновая шуба с песцовым воротником. В хорошем состоянии. Цена 15 тыс. руб. Можно в рассрочку // тел. 8-912-661-13-76

*Коляска зима - лето цвет сине-красный, пр-во Польша // 8-953-608-26-93

*Мягкую мебель диван «канapé» + 2 кресла с ящиками (срок пользования 2 года) // тел. 8-952-743-01-00

*SIM карту с прямым городским номером // тел. 8-904-980-36-56

КУПЛЮ

Электрофон Арктур 004 (проигрыватель виниловых пластинок желателно рабочий) // тел. 2-39-68, 8-950-206-69-09

*Покупка, оценка: монет царской России до 1917 г., монет СССР, РСФСР 1965-1976гг, 1990-1991гг, бумажные деньги до 1898г., нагрудные знаки и др. // тел.: 5-90-228-904-381-68-23

УСЛУГИ

*Бригада строителей выполнит: ремонт, евро-ремонт квартир, строительство домов, коттеджей под ключ. Работа с разными материалами // тел. 8-961-573-87-02

*Строительная фирма выполнит любой вид строительных и отделочных работ, а также электромонтаж, сантехника, отопление, канализация, вентиляция // тел. 8-950-204-98-41, 8-922-102-77-38

*Компания «Универсалбурвод» производит бурение скважин на воду. Бурим в любое время года. Пенсионерам скидка // тел.: 8(3435) 40-72-09, 8-902-150-72-09, 8-922-106-59-25

*Няня для детей от 5 месяцев. Полный рабочий день и почасовые услуги // тел. 8-953-608-26-93

*РЕМОНТ холодильников любой сложности // 8-909-026-12-50 Вячеслав

*Акриловое покрытие ванн. срок службы 15 лет. Приспособлено к т воды. Работу выполняют квалифицированные специалисты // тел. 8-950-206-32-09 с 10.00 до 20.00

ЕСТЬ РАБОТА

*ТРЕБУЕТСЯ помощник руководителя. Собеседование // тел. 8-961-762-66-69

*ТРЕБУЕТСЯ продавец во вновь открывающийся отдел ювелирии (м-н «Фасон» ул. Воронова, 10) // тел. 8-950-650-10-94 (с 12.00 до 18.00)

*ТРЕБУЕТСЯ в Арт-Ателье швея с опытом работы. Н.Салда, Строителей, 3 // тел. 8-909-025-46-67

УСЛУГИ ТРАНСПОРТА

*Погрузим, разгрузим, привезем. Газель - Тент // тел.: 2-35-94, 8-905-808-48-85

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ по городу и Свердловской области. Низкие тарифы! // тел. 8-922-124-88-85 С нами выгодно работать!

ОПЫТНЫЕ ГРУЗЧИКИ ГАЗЕЛЬ

5-91-12; 8-902-873-42-26

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель - Тент, 7 мест (кузов 4.5м.), высокая, для перевозки квартир и другие цели. Имеются грузчики // тел.: 5-92-49, 8-922-162-55-14

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель-Фермер, 6 мест, Зил-тент 8 тонн, борт 5 м., + грузчики. Город область, Россия тел.2-34-86 8-904-548-41-01

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель Фермер, грузчики // тел.: 5-91-90, 8-904-389-75-72

*ГАЗЕЛЬ-Тент город, область, РФ наличный, безналичный расчет // тел. 8-902-260-85-38

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель-Фермер 6 мест, 3 метра, город, обл, РФ. Наличный безналичный расчет // тел. 5-60-96, 8-904-169-18-51, 8-906-858-20-78

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель-Тент 1,5 тонн // тел. 8-953-381-68-22

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель-Тент 1.5 т. // тел.: 8-909-703-43-14

ЖИВОТНЫЕ

*НАЙДЕН кот, крупный очень пушистый, передние лапы белые, спинка темно-серая в полоску // тел.: 5-40-99

РАЗНОЕ

*МЕНЯЮ путевку в ДОУ №1 (группа 3-4 года) на путевки в ДОУ №2, 4, 52, 19 // тел. 8-953-608-26-93

*В связи с утерей аттестата на имя Кондратьева Евгения Витальевича № 608415 выдача от 09.06.1992 г. считать недействительным.

АКЦИЯ
ЛОМБАРДНАЯ КОМПАНИЯ
ДРАГОЦЕННОСТИ УРАЛА

ЛОМБАРД

с 20 февраля по 20 марта
повышаем залоговые цены!

Займы под залог ювелирных изделий и столового серебра

Всем 0,25 % в день!

Наш адрес: г. Верхняя Салда
ул. Энгельса, 63
8-922-150-94-30



на правах рекламы

АФИША

Кинотеатр «Недр»
с 12 марта по 18 марта 2010 года

13.00 «Элвин и бурундуки» Вторая часть Мультфильм
15.00 «Аватар»
19.00 «Дитя тьмы»
21.00 «Кандагар»

11 марта
12.00 Встреча с руководителями города.
14 марта **Бесплатный просмотр фильмов:**
11.00 Трын-трава. Для старшего поколения
13.00 Новые приключения Аленушки и Еремы. Для всей семьи.

ДК им. Агаркова
11 марта – спектакль «Ворожея» (Москва), начало в 19.00

12 марта – представление «Евроцирка», начало в 11.00
13 марта – вечер для ветеранов, начало в 16.00
20 марта – Детское время, начало в 11.00
21 марта – День семейного отдыха «Жили – были...»
Киноклуб «Секреты счастливой жизни», начало в 17.00
23 марта - Спектакль молодежного театра «Арлекин» звук позади самолета, начало в 18.00
27 марта – Детское время, начало в 11.00
Спектакль молодежного театра «Арлекин». Корабль дураков, начало в 16.00
28 марта - Отчетный концерт хореографического ансамбля «Россияночка» начало в 12.00